

Nintendo будет продавать Switch 2 себе в убыток из-за американских пошлин

Nintendo может начать продавать Switch 2 в США с убытком из-за новых пошлин. Администрация Дональда Трампа ввела 125% тариф на импорт из Китая и минимум 10% — из других стран.

Nintendo старается ускорить поставки из Вьетнама, где производит треть всех Switch 2, чтобы успеть до начала действия более жестких условий.

Себестоимость консоли оценивается в \$400, а рекомендованная цена — \$450. Даже с 10% пошлиной прибыль исчезает. Однако, по мнению аналитиков, Nintendo готова покрыть убытки, чтобы сохранить позиции на важнейшем для себя американском рынке.

Исторически компания не продавала консоли себе в минус — в отличие от Sony и Microsoft. Но теперь она меняет стратегию. При росте пошлин на Вьетнам до 46%, цена Switch 2 может вырасти на \$50-100.

Nintendo уже приостановила предзаказы в США и Канаде, чтобы оценить риски. Продавать в минус — не идеальный сценарий, но, похоже, в условиях торговой войны это единственный выход.